

张银娜说话不多但销售业绩甚好

真诚回访换来客户信赖

本报记者 李玉涛 实习生 刘自淳

我的售车经



采访对象：张银娜
从业时间：一年半
职位：东风悦达·起亚日照诚达4S店销售顾问

销售人员在人的主观印象中是能说会道，口若悬河的，然而张银娜是个例外。采访张银娜的过程几乎是记者问一句，她答一句。她承认自己是个偏内向的人，不善于主动跟人打交道。但通过积极回访客户，她从业仅一年就拿到了本店的销售冠军。

坚持源于领导鼓励

去年正月十二，阳历2月14日，张银娜来到了东风悦达·起亚日照诚达4S店，开始了她人生中的第二份工作。直到3月底，她才真正的接到了第一个属于自己的客户，卖出了职业生涯中的第一台车。

“几乎一个月没卖出去车，真是很着急，一直在犹豫干还是不干。”张银娜说，因为此前没有销售经验，从业之初，她走得甚是艰难，几度产生离去的念头，她还时常向销售主管说自己不会卖车。

领导两句鼓励的话让她决定继续干下去。“当时我们的销售主管跟我说没有人一生下来就会干所有的事，你不去干怎么知道自己不会干。”张银娜说，正是这两句话坚定了她的信念，她决定继续干下去，“我当时就想别人能干的了，我就能干的了。”

然而事与愿违，4月份，她又只卖出去一台车。“那时想，在家闲着也是闲着，考虑到孩子还小，离家又近，我就没多想，继续干了下去。”张银娜说。

经过两个月的适应期，她慢慢进入状态，从5月份，车市行情转好，她的销售业绩也慢慢提了上去。

去，去年12月份，她卖出了12台车，屈居该店当月销售排行榜第二名。今年，她连夺4、5、6三个月的销售冠军，5月份，更是卖出了26台车。

交的客户中，有至少80%的客户是通过后期回访赢得的。

“有缘人”最终购车

在这一年半的销售经历中，有一个客户至今让他印象深刻。那是今年3月份的一次车展中，下午已经5点多了，车展即将结束，工作人员都在忙着收工。这时一对年轻夫妻提着大包小包来到了车展现场。

“那个男的说智跑挺不错，当时我听见了，就带他过去看了看车。”张银娜说，这两人看完车就走了，并没表示是否订车，她留下了这位客户的电话，也将自己的名片给了他。

后来，张银娜打电话回访，这位男士说不再考虑智跑了。今年6月份，她接到了这位男士的电话，向她询问K2的价钱，经过几次来店协商，他最终买了一辆。

“他在北京是从事汽车设计工作的，说K2的前大灯跟他设计的大灯很像，他说跟这车很有缘，后来就买了。”张银娜说，这位客户是比较特殊的一位，至今让她印象深刻。

编辑：李玉涛 组版：刘富铭

SATL 赛欧

新赛欧全系尽享
国家节能惠民补贴3000元
幸福生活有“节”径

节能
节约 5.6升/百公里超低油耗
还可享受车船税减半双重优惠

雪佛兰

—未来为我而来—

小排量车3000元节能 “奖学金”昨日放新榜

国际品质全民小车新赛欧全系晋升“节能家轿”

五月中旬，国务院常务会议宣布将启动节能家电产品补贴，全年补265亿，其中60亿元支持推广1.6L及以下小排量节能汽车。7月11日，这一车市利好兑现。财政部和工信部联合公布了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。其中，表现最突出的是上海通用旗下的“幸福小车”雪佛兰新赛欧，全系车型悉数入围，涵盖1.4L、1.2L两种排量10款车型，共计16个在售型号，节能表现引人注目。

从雪佛兰经销商处了解到，雪佛兰在7月推出新赛欧夏季“冰点”特惠——即日起，凡购买雪佛兰新赛欧任何一款车型，消费者可立享3000元节能惠民补贴以及经销商特别优惠。再加上此前“绿色节能车型”全系车船税减半的国家优惠政策，购车成本大大降低，“节能”补贴效果立竿见影。

根据汽车专业网站上的一则“新赛欧真实油耗征集贴”，笔者算了一笔帐：数十位车主晒出的新赛欧真实油耗平均为百公里6.65L（综合工况），按照93号汽油7.25元/L计算，若每天行驶路程约30公里，则每月油费



支出400元左右。对普通购车家庭来说，3000元相当于大半年开赛欧免油费，相当实惠。

如今，发动机排量在1.6升及以下的车型占据了车市消费的主体，其消费者多为家庭第一次购车，对价格和品质的需求也更为敏感。作为国内同级别车型中的唯一合资品牌车型，雪佛兰新赛欧95%的零部件来自通用汽车全球体系，在品质、动力、燃油、安全和空间上都达到了国际水准，且价格下探至5万元区间。凭借上海通用汽车质量管理流程和制造工艺，新赛欧以“小车大品质”赢得了车主口碑。同时，小车也享有国

际品牌大服务——“懂车更懂你”的雪佛兰金领结售后服务也令车主的用车养车更为便利，而养护成本也如同车价一样，十分亲民。

在国内入门级经济型轿车市场，雪佛兰新赛欧树立的这一“价值”、“品质”双标杆。销售数据显示，今年1-6月，新赛欧已售出137,654辆（含出口），跻身国内单一车型销量前三，是小车市场无可争议的销量冠军。自上市以来，累计已有超过46万个车主家庭的出行方式因为新赛欧而改变。此次国家节能补贴的全系覆盖，则有望在略显平淡的车市中，为新赛欧带来新一轮销量的“雪球”效应。

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司

地址：日照奎山汽贸城204国道西

莒县鸿发汽车销售服务有限公司

地址：山东省莒县日照西路2号

电话：0633-3987988

电话：0633-3951666